

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Bele japanske kuglice

Šifra proizvoda: SATISFY292

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju intimnog zadovoljstva i zdravlja uz naše **bele japanske kuglice** iz prestižne kolekcije brenda Satisfyer. Ove inovativne kuglice ne samo da su stvorene za jačanje karličnih mišića, već nude i nezaboravno iskustvo stimulacije koje može obogatiti vašu svakodnevnicu. Izrađene od visokokvalitetnog medicinskog silikona, **bele japanske kuglice** pružaju savršenu kombinaciju udobnosti i efikasnosti. Njihova unutrašnja vibrirajuća čelična jezgra pruža nežnu, ali efikasnu stimulaciju koja će vas oduševiti.

Zamislite trenutke opuštanja kada vaše telo postaje jače i smislenije. Svaka od ovih kuglica, dostupna u veličinama od 2 cm do 3 cm i težini od 0.27 kg, omogućava vam da postepeno povećavate izazov i istražujete granice svog tela. Više ne morate brinuti o tome da li su kuglice udobne za nošenje – bešavni dizajn garantuje maksimalnu higijenu i udobnost. Za dodatnu stimulaciju, diskretno rebrasta struktura pruža osećaj koji će vas ostaviti bez daha.

Kao savršeni alat za vežbanje intimnih mišića, **bele japanske kuglice** su takođe vodootporne, što znači da možete uživati u njima i tokom opuštajućih kupki. Ova funkcionalnost dodaje poseban element čarolije vašem iskustvu, pretvarajući vašu rutinu u nešto zaista posebno. Zahvaljujući ergonomskom dizajnu i namenskoj silikonskoj petlji za povlačenje, upotreba ovih kuglica je jednostavna i praktična.

Naša online prodavnica donosi vam ne samo kvalitetne proizvode, već i potpunu diskreciju prilikom svake kupovine. Garantujemo vam sigurnu i diskretnu dostavu na vašu adresu, ostavljajući vam slobodu da istražite i uživajte u svakom trenutku bez brige o privatnosti. Naša misija je da svakom kupcu pružimo visokokvalitetne proizvode uz vrhunski korisnički servis, jer verujemo da doprinosimo boljem kvalitetu života.

Zato, ne čekajte više! Osažite svoje telo i unapredite svoj seksualni život uz naše **bele japanske**

kuglice. Pridružite se mnogima koji su već otkrili benefite ovog izuzetnog proizvoda. Osetite moć intimnih mišića i dajte sebi priliku da pronađete novu dimenziju uživanja. Naručite svoje **bele japanske kuglice** već danas i doprinosite svojoj samopouzdanju i zdravlju na potpuno nov način. Uverite se da je snaga vašeg tela u vašim rukama i dopustite da vas ovakav oblik vežbanja vodi prema sreći i ispunjenju kakvo ste oduvek želeli. Vaše zadovoljstvo je naša najveća nagrada.

Deklaracija

Model:	Bele japanske kuglice SATISFY292
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Brend:	Satisfyer
Boja:	Bela
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4049369043835
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------